Уважаемые священнослужители и прихожане!
Дорогие жители Ульяновской области!
Сердечно поздравляю всех православных верующих с одним из важнейших христианских праздников – Крещением Господним!
Этот великий праздник символизирует вечные человеческие ценности – обновление, рождение нового, созидание. Духовное единение с Богом, которое испытывает в Крещение каждый православный, дарит верующим надежду и любовь, приобщает к истине и благодати. 
Крещение призывает к милосердию, справедливости, сплочённости, обращает к многовековым традициям Православия, которые укрепляют нравственные основы и мощь российского государства, обеспечивают единство всех народов и поколений, живущих в современной России. 
19 января является особым днём для всех жителей нашего региона. Именно в этот день в 1943 году Ульяновская область вернула себе статус административной самостоятельности. Символично, что в это же время на Ульяновской земле «билось сердце Русского Православия», а в самом Ульяновске находился Патриарший Местоблюститель Сергий, ставший затем Патриархом Русской Православной Церкви.
От имени всех жителей нашего региона сердечно благодарю Симбирскую митрополию и Русскую Православную Церковь за огромный вклад в духовную, просветительскую, культурную жизнь Ульяновской области. За помощь и поддержку, оказываемую каждому жителю, нуждающемуся в ней. 
В этот праздничный день пусть каждый найдёт свет и истину в своей душе, а в ваших домах, ваших семьях царит мир, гармония и благополучие. От всего сердца желаю всем здоровья, добра и радости!
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